A1/257 Begriinden Sie, warum die Siedetemperaturen der Aldehyde unter denen der Alkohole mit vergleich-
barer molarer Masse liegen.
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1. A9/274
Geben Sie jeweils die Reaktionsgleichung fiir die Umsetzung von 1-Butanol, 2-Butanol und 2-Methyl-
propan-2-ol (tert-Butanol) mit Kupfer(II)-oxid an. Bestimmen Sie die Oxidationszahlen der Kohlenstoff-
atome und Kupferteilchen
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2. Formulieren Sie die Strukturformeln von Butanal, 2-Hexanon und 3-Hexanon.
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3. A1/259

Erkldren Sie, warum sich 2-Methylpropan-2-ol nicht zu einem Keton oxidieren lasst.
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1. Examen 06/2011
Pentanal wird mit ammoniakalischer Silbernitrat-Losung umgesetzt. Formuliere die Reaktionsgleichungen
mit den notigen Oxidationszahlen. Wie heifit diese Reaktion?
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